
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

Επισκόπηση του έργου και βασικοί στόχοι  
Το έργο LEGENDS φέρνει κοντά πέντε 
οργανισμούς-εταίρους: Anziani e Non Solo, 
ARTIT, KMOP Policy Center, Institute of 
Development και People Behind. Το έργο 
στοχεύει να ενώσει άτομα μεγαλύτερης 
ηλικίας και νέους μέσα από μια προσέγγιση 
αφήγησης ιστοριών που βασίζεται στον 
τόπο και συνδέει τον ψηφιακό γραμματισμό 
με την τοπική πολιτιστική κληρονομιά.  
Μέσα από τοπικές φωτογραφικές 
εξορμήσεις, δραστηριότητες ψηφιακής 
αφήγησης και τη δημιουργία ενός 
διαδικτυακού πολιτιστικού χάρτη, το 
LEGENDS επιδιώκει να μειώσει την ψηφιακή 
απομόνωση των ατόμων μεγαλύτερης 
ηλικίας, να ενισχύσει τη διαγενεακή 
συνεργασία και να συμβάλει στη διατήρηση 
της πολιτιστικής κληρονομιάς στις τοπικές 
κοινότητες.  

Οι ειδικοί στόχοι του έργου είναι: 

●​ Η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των 
ατόμων μεγαλύτερης ηλικίας μέσα από 
πρακτικές και δημιουργικές 
δραστηριότητες ψηφιακής αφήγησης. 

●​ Η προώθηση της διαγενεακής συμμετοχής, 
ενθαρρύνοντας την ουσιαστική συνεργασία 
και ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ ατόμων 
μεγαλύτερης ηλικίας και νέων. 

●​ Η ενδυνάμωση των δεξιοτήτων των 
εκπαιδευτών ενηλίκων μέσα από εργαλεία 
και μεθοδολογίες που υποστηρίζουν τη 
συμπεριληπτική και συμμετοχική μάθηση. 

●​ Η προώθηση της βιωσιμότητας και της 
διατήρησης της πολιτιστικής κληρονομιάς 
μέσα από τη συλλογή, τεκμηρίωση και 
διάδοση τοπικών ιστοριών, αναμνήσεων 
και πολιτιστικών στοιχείων με ψηφιακά 
μέσα. 

Τα νέα του έργου         
Ένα σημαντικό ορόσημο του έργου 

αποτέλεσε η ανάπτυξη και πιλοτική 

εφαρμογή των πρώτων ενοτήτων του 

εκπαιδευτικού υλικού. Μετά την 

ολοκλήρωση της φάσης ανάλυσης 

αναγκών, οι εταίροι ανέπτυξαν προσχέδια 

εκπαιδευτικών ενοτήτων με έμφαση στη  

 

 

 

διαγενεακή μάθηση, την ψηφιακή 

αφήγηση, την αστική αφήγηση και τις 

τεχνικές διευκόλυνσης. Οι ενότητες αυτές 

αξιολογήθηκαν από ειδικούς και βρίσκονται 
πλέον σε διαδικασία δοκιμής μέσα από 

εθνικά πιλοτικά εργαστήρια. Η πιλοτική 

φάση έχει ήδη προσφέρει πολύτιμη 

ανατροφοδότηση σχετικά με τη σαφήνεια 

και την πρακτική αξιοποίηση του 

εκπαιδευτικού περιεχομένου. 

Στις 18 Μαΐου 2026, η κοινοπραξία του 

LEGENDS πραγματοποίησε με επιτυχία την 

πρώτη εικονική Διακρατική Συνάντηση 

Έργου, φέρνοντας κοντά εκπροσώπους 

από όλους τους οργανισμούς-εταίρους. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι 
εταίροι είχαν την ευκαιρία να 

ανασκοπήσουν την πρόοδο που έχει 
επιτευχθεί και να συντονίσουν την τελική 

διαμόρφωση του εκπαιδευτικού υλικού. 

Τι ακολουθεί; 
Η επόμενη φάση του έργου θα 

επικεντρωθεί στην υλοποίηση 

εργαστηρίων ψηφιακής αφήγησης, 

τοπικών εξορμήσεων και στη δημιουργία 

ενός διαδικτυακού πολιτιστικού χάρτη.  

 
 



 

Μείνετε συνδεδεμένοι 
Για περισσότερες πληροφορίες, 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου:​
https://legendsproject.eu/ 
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